

## **Определены победители ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю**



В целях совершенствования взаимодействия со средствами массовой информации, которые, используя свои возможности, ведут активную работу по формированию в обществе понимания принимаемых Следственным комитетом мер в сфере борьбы с преступностью, в следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю был организован и проведен конкурс работ представителей региональных СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности ведомства.

Конкурсной комиссией было рассмотрено более 20 работ журналистов Алтайского края. В

итоги выбрано 7 лучших работ, которые распределены по следующим номинациям.

В номинации «Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета» победителем стала заместитель главного редактора газеты «Аргументы и Факты – Алтай» Светлана Лырчикова. Призерами конкурса по данной номинации выбраны корреспондент Всероссийского регионального еженедельника «Московский комсомолец на Алтае» Александр Захаров и корреспондент газеты «Алтайская правда» Тамара Логинова.

Конкурсной комиссией были выделены отдельные номинации, заслуживающие особого внимания. Так, в отдельной номинации «Периодичность и активность в освещении деятельности следственного управления» победу одержал корреспондент Всероссийского регионального еженедельника «Московский комсомолец на Алтае» Роман Кильмяшкин. В номинации «Профилактика противоправного поведения несовершеннолетних» признан победителем автор и ведущий программы «Участок 112» Бийского телевидения Евгений Плахотин, в номинации «Освещение кадетского движения Следственного комитета России» - специальный корреспондент службы информации телевидения ГТРК «Алтай» Татьяна Долгова. А уже в ставшей традиционной отдельной номинации «Освещение добрых дел следственного управления» победу в этом году одержала корреспондент ООО КАИ «Наши новости» Анастасия Дараган.

Сегодня в торжественной обстановке в День сотрудника органов следствия Российской Федерации руководитель следственного управления Евгений Долгалев наградил победителей и призеров конкурса, поблагодарив журналистов за активное взаимодействие в освещении деятельности ведомства.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения





25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1243733/folder/873343>